

中山路口警亭前爱心弥漫警民情深

爱心车队 600 双手套送交警



爱心车队司机代表将手套送到交警手中

信阳消息(记者 金培满) 12月11日上午,在中山路与东方红大道交叉口的警亭前,执勤交警们收到一份暖心热心的礼物。由陈其发带队的爱心车队代表们将600双手套送到交警代表的手中,与手套一同送去的还有“的哥的姐”们对交警的关心与问候。

清晨上班高峰时段刚过,中山路警亭附近的路边停放着数十辆亮着“空车”的出租车。在执勤交警稍事歇息的时刻,爱心车队的“的哥的姐”们连忙从出租车后备箱拎出几大包叠放整齐的白色手套送到

交警代表的手中。

“天冷了,每天都看到交警站在寒风中执勤甚是辛苦,送去几百双手套为他们阻挡些许寒风,并表以敬意。”爱心车队队长陈其发说,“此次为交警送温暖是爱心车队队员们自发组织起来的,40多名司机共捐了1000多元钱购买了600双白手套。”

接过这些带着暖意的手套,交警们十分感动。“感谢爱心车队的队员们一直以来对我们工作的支持,给我们带来的温暖,这已不是他们第一次‘冬送温暖’活动了。

作为交通警察,我们一定会尽职尽责,保障我市有序的交通环境,方便大家出行。”浉河勤务大队大队长巴建东代表交警们向爱心车队的哥的姐表示感谢。

在采访中,陈其发还告诉记者,爱心车队从2008年成立以来,一直坚持“爱心送考”“冬送温暖”“夏送清凉”等活动。近年来,加入到爱心车队的出租车司机逐渐增多,队伍也在不断壮大,截至目前,已经有100多名“的哥的姐”加入到爱心车队的队伍中来。

冷得想冬眠?

本周晴冷干燥 气温直线下降

信阳消息(首席记者 韩蕾) 上周,原本暖洋洋的天气也在周末“终结”,周末两天原本计划出行的市民也不得不放弃外出,蜷缩在家中,喝杯热茶,看看书。“这天冷得我想冬眠”,不少网友都发出了这样的声音。

如果说上周的天气让人“冷得受不了”,那么本周的天气,更是让人觉得寒冬的“威力”。本周天气以多云和晴天为主,但是气温却犹如“过山车”一般,直线下降,零摄氏度在本周已经是“家常便饭”了。

具体天气预报如下:12月14日(周一),多云,3℃~12℃;12月15日(周二),晴,-2℃~10℃;12月16日(周三),晴,-2℃~7℃;12月17日(周四),多云转晴,-1℃~12℃;12月18日(周五),多云转晴,-1℃~9℃;12月19日(周六),晴转多云,-1℃~7℃;12月20日(周日),冻雨,-1℃~3℃。

从天气预报中可以看出,

本周内温度一天比一天低,周一时最高温度还在10℃以上,但是到了周末,最高温度仅有3℃,而最低气温也从最初的零上摄氏度跌到了零下摄氏度,市民们切莫不可再为了漂亮而不注重保暖了。

虽然本周内晴好天气居多,但是空气却相对非常干燥,多日不见的静电也“找上门”了。静电会影响人的中枢神经,使人感到疲劳、烦躁,所以冬天防静电“势在必行”。梳头时,市民可将梳子弄湿;穿衣服时,尽量不要穿化纤衣服;洗衣服时,最好能放入适量柔顺剂;在市内要勤拖地、勤洒水或多使用加湿器,同时,市民还应注意多喝水,多补充钙质,多吃胡萝卜、卷心菜、西红柿以及香蕉、苹果、猕猴桃等含有大量维生素C的果蔬。

周一 谈天

擦栏杆除广告

“小红帽”在行动



志愿者在擦拭栏杆

信阳消息(首席记者 韩蕾) 信阳火车站是我市地标性的建筑,外地人通过这里走向我市各个角落,本地人则通过这里走向全国各地,信阳火车站是我市城市形象的展示窗口。而12月11日下午,一群“小红帽”的到来,更是为火车站增添了一抹亮色。

为了让每位来到信阳火车站的旅客都能享受到干净、整洁的乘车环境,11日下午,市火车站区域管理办公室联合信阳富地燃气公司、万家灯火物业公司等辖区单位,组织了30余名志愿者,来到火车站前广场打扫卫生。

下午3时整,30余名志愿者在广场上集合完毕之后,自动分成了三组,一组擦洗广场周围的交通围栏、广告箱、花圃瓷砖座椅和广场旗杆底座;一组对火车站

站前广场进行打扫;一组对各类小广告和卫生死角进行清除。

11日,天气寒冷,在外面站一会儿,就会让人冻得直打哆嗦,但是志愿者们毫不在意这些,拿起用凉水浸湿的抹布,对冰冷的栏杆进行擦洗。

经过两个多小时的清理,志愿者总共擦洗了650余米的围栏,清除了4个卫生死角,广场上的小广告也全都被清理干净。清扫活动结束后,不少志愿者向记者表示,尽管天气寒冷,但是能参加这样的志愿活动感觉很开心。

文明 在我们身边

值